
17

16

15
18

8

7

13

12

14

11

10

8

13

12

14

3

4

9

10

11

5

6

20
19

14

2

1

9

15

18

16

17

22 NE Záruční list Warranty certificate Garantiezertifikat 51735200007 - 1
21 - Návod Kypřič radličkový AKY-356 Instruction Unterricht 199537 51735342104 1
20 NE Štítek AKY - 356 Label Schild - 8 232 901 143 1
19 - Samolepka VARI Sticker Aufkleber - 32 0 8731 073B 1
18 - Matice M10 Nut Mutter 111531 - 5
17 - Šroub M10x30 Bolt Schraube 111529 - 5
16 - Radlice Ploughshare Pflugschar 114002 32 0 4140 001 5
15 - Slupice Tines Tines 114001 32 0 4145 001 5
14 - Šroub Bolt Schraube 114004 32 0 9016 020 6
13 - Vložka třmenu Inser the yoke Legen Sie das Joch 114500 32 0 1932 006 5
12 - Úplný třmen Stirrup complete Steigbugel Komplette 114003 22 9 2741 001 5
11 - Matice M10 Nut Mutter 111503 - 6
10 - Matice M10 Nut Sechskantmutter 106529 - 6
9 - Šroub M10x60 Bolt Schraube 51309201696 - 6
8 - Spojovaci tahlo The connecting rod die Verbindungsstange 114008 32 0 2732 001 4
7 - Úplné nosné rameno Shoulder the full support Schulter die volle Unterstutzung 114007 22 9 1530 001 2
6 - Podložka 12 Washer Unterlegscheibe 106532 - 1
5 - Matice M12 Nut Mutter 106531 - 1
4 - Šroub M12x40 Bolt Schraube 114502 - 1
3 - Úplná připojovací deska Complete subbase komplette Unterbau 113002 22 9 4130 001 1
2 - Objímka úplná Full sleeve Voll Hulse 114006 22 9 8053 014 1
1 - Úplný nosník The beam complete Der Strahl komplette 114005 22 9 4136 001 1

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

NE
Náhradní díl: Obj. číslo: 3616

Datum vytvoření: 2. dubna 2014
Číslo dílu:

Název:

Kypřič radličkový AKY-356
16 9 9121 202

R


	List1
	Pohled výkresu1


